
 
 

 
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde  
 

Hvornår: Tirsdag d. 4. august 2015 
 

Tilstede: Chanette Aalund, Ann-Louise Jorck-Jorckston, Helle Juul, Bettina Lund og 
Janne Elkjær 
Afbud:  

Dagsorden: 

1. Underskrift af referat fra sidste møde  
Referatet fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt og underskrevet uden 
kommentarer. 

2. Nyt fra Formanden 
a. Helle blev valgt til ny sekretær 
b. Reglementsændring vedr. springdoteringer er indmeldt til DRF - 

springudvalget.  
3. Nyt fra Kassereren 

a. Der udestår ganske få fakturaer på betaling af kontingent til Distriktet, 1 
klub har fået henstand til betaling i september. 

b. Regnskab for perioden 1. januar – 31. juli 2015 blev gennemgået og det 
ser ganske fornuftigt ud. Der er på nogle punkter brugt flere penge end 
budget, men det kan forklares (ny hjemmeside, leje af anlæg) og på 
kursus siden har vi haft større indtjening end budget pga. flere kursister 
end planlagt og til sidst har vi skåret ned på forplejning til møder m.m. 

c. Forslag til indkøb af udstyr til dressur stævnearrangøren. Det kunne være 
dressurhegn med bogstaver på en trailer – Janne undersøger priser ved 
Aluette. Det kunne være noget resultatindtasningsanlæg – Bettina 
undersøger mulighederne ved samme leverandør som af 
tidtagningsanlæg. 
Emnet bliver et punkt på halvvejsmødet den 27. august 2015.  

d. Forslag til generalforsamling 2016 – kørsel ændres fra høj til lav takst 
 



 
 

 
 

4. Nyt fra Breddeudvalget 
Intet nyt fra Breddeudvalget og det ønsker bestyrelsen fremover. Der skal 
aftales et møde med dem hvor vi får afstemt vores forventninger. 
Breddeudvalget er et udvalg under Distrikt 7 og der skal der 
forventningsafstemmes i fht. responstider m.m. 
Vi foreslår et møde med dem den 1. eller 2. september 

5. Nyt fra Kursusudvalget 
a. Der afholdes et Klar-Parat-Start kursus den 12. august kl. 18 

Det er kommet op at stå pga. en kommentar på facebook og vi greb 
chancen for at lave et kursus og der er 26 tilmeldte til kurset. 

b. Der kunne afholdes et foredrag om sikkerhed, hvordan man kan ”læse” 
hesten og derfor kan handle mere korrekt, så nogle ulykker kan undgås. 
Helle undersøger muligheder for kursus. 

6. Nyt fra Stævneudvalget 
a. Hvis der til et C-spring stævne afvikles LC klasser skal der IKKE søges om 

et D-stævne til de klasser. Det fylder alt for meget i stævne kalenderen 
og giver ikke mening. 

b. Der skal inviteres til et samarbejde med Distrikt 10, da det ikke er 
hensigtsmæssigt at der afvikles stævner af samme type på samme tid i 
trekantsområdet og på Vestfyn. 

c. Sidste frist for at ansøge stævner i den kommende periode vil være den 
14. december og der afholdes stævnekoordinerende møder hhv. den 12. 
januar (C-stævner) og 19. januar (D-stævner) 
Der kommer yderligere information i november 

d. Når en nye stævnesæson træder i kraft må der max være 
 2 D-stævner i samme weekend 
 1 C-stævne i samme weekend 
 3 stævner i alt i samme weekend 

7. Ny hjemmeside 
a. Vi aftalte at Chanette opdatere hjemmeside med kurser, så besked til 

Chanette vedr. kurser 
b. Der skal være link til klubbernes hjemmeside via DRF-D7.dk enten direkte 

eller via GO! 



 
 

 
 

8.  Erik-sagen – noget nyt 
Erik overholder sin afdragsordning jf. det forlig der blev indgået i maj 2015.  

9.  Planlægning af halvvejsmøde – 27. august 
Dagsordnen blev planlagt: 
1. Velkomst  v/Janne 
2. Siden sidst og fremtiden  v/Janne 
3. Orientering fra kassereren  v/Bettina 

a. Regnskab 1.1-31.7 2015 
4. Orientering fra stævneansvarlige  v/Ann-Louise 

a. Dialog omkring stævneansøgning april 2016/marts 2017 
5. Orientering fra kursusudvalget  v/Chanette 
6. Dialog om forventninger til Distriktsbestyrelsen  v/Helle 

a. Indkøb af udstyr – men hvad ?  
7. Eventuelt 

Janne bager kage til mødet. 
8.  Planlægning af officials møde – 8. september 

 Dagsordnen blev planlagt: 
1. Velkomst  v/Janne 
2. Kort præsentation af bestyrelsen  v/alle 
3. Hvordan er officials situationen  v/Ann-Louise 

a. Banedesigner problematikken 
4. Dialog omkring stævner/stævnepladsen  v/Ann-Louise 

a. Noget vi skal være opmærksomme på? 
5. Opdatering af hjemmeside vedr. official niveau  v/Helle 
6. Dialog om forventninger til Distriktsbestyrelsen  v/Helle 
7. Eventuelt 

9. Hvem deltager i Distriktsmesterskaberne i 2. halvår 2015 
Mesterskaber blev fordelt i mellem bestyrelsen 
15.-16. august – SVR – Bettina 
22.-23. august – ODIN – Ann-Louise evt. Janne 
29.-30. august – AGR – Bettina 
5.-6. september – SVR – Helle 
7.-8. november – HRB – Ann-Louise 



 
 

 
 

Oversigten på hjemmesiden skal opdateres. 
10. Eventuelt 

Der  
 
Næste møde den 27. august kl. 17.00 i Idrættens Hus 

 


